

新民晚报 | 新民海外 / 新西兰

为中国学生打开一扇窗 新西兰在线教学



尽管新西兰一些大专院校担心在边界关闭的情况下海外学生正常招生受到严重影响,但新西兰维特利亚国立理工学院(Whitireia and WelTec)通过继续在线教学,来保持与中国学生的良好关系。

校方表示,今年以来,来自中国的360名设计专业学生为期四到六周的课程项目,已经得到两次来自Whitireia and WelTec的创意技术导师的不间断授课。

通常,这些课程由Whitireia and WelTec的导师在中国每年亲自授课两次。现在,课程内容快速调整并使用Trello、微信、Dingtalk及其他应用程序在线传输,教授与学生方便互动、分享和反馈。

这意味着来自杭州职业技术学院动画设计专业的学生,和来自湖南城市大学视觉传达设计专业的学生,可以继续他们在插图和出版物设计、网络和动态图形领域的在线课程。

对于那些寻求发展创造力的学生来说,这些课程变得非常重要。Whitireia and WelTec校方说,“我们得到了很好的反馈。”

学生观看、讨论老师录制的详细视频,及时反馈有关修订和进步的空间。尽管距离遥远,体验仍然直接、有意义。

与此同时,奥克兰大学宣布在中国开始并在新西兰结束的新衔接课程,这意味着中国学生将在家中完成新西兰学业。

奥克兰大学已与英国公司NCUK合作,在多个国家建立了国际学习中心,第一个中心将于2021年在中国启动。该计划旨在使国际学生在边界重新开放后,能顺利过渡到新西兰学习。流程如下:在母国完成基础课程,然后在新西兰注册学士学位课程。

将于2021年启动的首个奥克兰大学国际学习中心位于北京外国语大学(BFSU,北外)。该中心设在北外国际商学院(IFS),这是北外最新、规模最大的学校之一,目前有1500多名学生。预计第一批学生将于2021年3月开始。学生将完成一项基础课程。在整个一年中,学生与大学建立直接联系,一年后转移到奥克兰的校园学习。王浩



惊奇 基督城也现神秘金属巨石!

12月20日,基督城冒险公园(adventure park)山顶附近,出现了一根神秘的三面金属巨石,就像在海外多地出现的一样。

冒险公园周日下午在其Facebook账号,分享了它的惊奇发现,并希望人们反馈对它的含义和来源的看法。据估计,这座金属巨石高约三米,每一面宽约40至50厘米。

该公园活动经理卡梅伦·希尔说,工作人员头天晚上像往常一样上锁回家,到了早上,他们在靠近山顶的升降吊椅旁发现了这个金属巨石。

去年11月,一块巨石被放置在美国犹他州圣胡安县一个未公开地点的红岩沙漠中,后来被移除——闪闪发光的巨石似乎像在美国沙漠中一样神秘地融化了。几天后在南加州的一条小路的尽头,也发现了类似的高耸结构。

12月,在澳大利亚阿德莱德南部郊区,荷兰一个村庄的自然保护区也发现了类似的金属柱。

有一种说法是,这是某位艺术家的“小乐趣和小玩笑”,但对于这种金属巨石的出现原因和它来自哪里,目前还没有定论。安安文 朱其平 摄



但尼丁关闭繁忙道路数周 只为给“他们”让路

新西兰南岛第二大城市但尼丁已关闭圣克莱尔海滩(St Claire beach)上方的约翰·威尔逊大道(John Wilson Ocean Drive),为期整整一个月,以使一只海狮妈妈可以安全地为她和幼崽筑巢。

这个拥有12万人口的港口城市在夏季每月定期关闭道路,以使野生动物能够安全通过,但通常最多只是关闭一两天。这次为期一个月的关闭令当地人喝彩,许多人敦促市政府永久保护脆弱的野生动植物。兰文



心痛! 数千吨樱桃白白烂掉



1月12日,在当地英文媒体登载的一张照片让很多人唏嘘:在前两周持续不断、40年来最严重的大雨之后,新西兰南岛最应季的水果、奥塔哥中部的樱桃遭受巨大损失。数千吨樱桃破相、腐烂,果农只能将其堆积后掩埋。

据说今年的收成原本估计不错,但疫情原因边境封锁,种植者以往非常依赖的季节采摘工人,包括国外度假打工者、短期旅游者无法入境,加上恶劣天气,导致樱桃迟迟收不上来。

中奥塔哥中部地区种植者协会说,截止到现在,损失尚没有完全统计,但预计本季樱桃作物最少损失了一半,这意味着出口收入将减少5000万纽元。眼下,中奥塔哥的果农们正在清理果园乱象。潘缙果园农场主杰里米·希科克这几天一直在用12吨载重卡车倾倒烂掉的樱桃。他说,“这场雨对如此丰盛的作物真是毁灭性的,但是我们没有时间多懊丧,因为还有很多事情要做。”奥塔哥中部樱桃去年的产量为7000-8000吨,今年将减少到3000-4000吨。新月

9小时剪完661只羊 南岛一女子创造新纪录

1月14日,新西兰年轻女剪羊毛手梅根·怀特海德在南岛羊毛产区戈尔创下了女子9小时剪羊毛661只的单项纪录,击败了怀卡托剪羊毛高手艾米丽·韦尔奇在2007年创造的648只的历史纪录。

在接近30度的高温下,这位24岁的剪羊毛女将成功为661只绵羊剪下全身厚厚的羊毛,每只羊平均只用了49秒,比她平时工作的一天要快得多——平时她一天要剪大约400只羊。

剪羊毛的国际裁判、澳大利亚的马克·鲍德温(Mark Baldwin),在不能跨境旅行的情况下,于悉尼家中仔细观看了比赛直播。他说:“在一天(9个小时内)要剪掉600多只羊的羊毛真是一件令人头疼的事。不管你是谁,你多大年龄,你是什么性别。”王月



民生

开通直飞布里斯班 单向免隔离航班

新西兰航空NZ147航班,从奥克兰到昆士兰州的首例无检疫航班,于1月7日早晨8:30降落布里斯班国际机场,载有将近一年来的第一批国际旅客进入该州。旅客需要在抵达时填写一份声明表,说明他们在过去的14天中一直待在新西兰。

但是,新西兰人返回家园将强制性进入隔离设施检疫,包括从昆士兰州返回新西兰的人仍需要隔离14天,并且必须为此付费。肖森

在因沃卡吉尔(Invercargile)的餐馆有一道“水煮鱼”,虽然辣,但里面的鱼肉好吃。一大盆端上来,迫不及待地尝一块鱼,哇,不得了,怎么会有这么好吃的鱼肉!实在、盆大、鱼肉多,在浓汤、厚油,铺满红辣椒的大盆里,白白的,一片片薄厚适中的鱼肉,入口爽滑,回味嫩香……

水煮鱼是川菜。想当然以为新西兰水煮鱼的鱼应该是当地的海产,问了店家才知,其实大部分都是从越南进口的冷冻鱼。餐厅用的就是越南的巴沙鱼。

以后您来新西兰,一定要去吃顿水煮鱼,然后比较一下,与中国吃的有什么不同。浩儿

